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5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH
nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm
j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;kakfldaka jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

inr.uqj m<df;a lE.,a, Èia;%slalfha" nq,;afldyqmsáh m%dfoaYSh
f,alï fldÜGdifha" kef.kysr iy md;nq,;a.u fldarf<a iq¿
fldÜGdifha" msÜgE.u" ,ej, iy nq,;afldyqmsáh hk .ïj,
msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl flaB$ît,aà$2011$209 yd 2011'12'31
Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha uq¿ m%udKfhka fyla' 1'7692la
muK jQ my; i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a bvï len,s
280lg udhsï'

 lE.,a, - nq,;afldyqmsáh - lrjke,a, ud¾.fha ls'ó' 24 isg 27
olajd ixj¾Okh lsÍu i|yd bvï w;alr .ekSu'

01' len,s wlaIr ztaZ – ul=,uq,fyak – m%udKh: fyla' 0'0096
W;=rg: we< iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&

iy len,s wlaIr ã; ol=Kg:  len,s wlaIr ã iy ul=,uq,fyak;
ngysrg: ul=,uq,fyak iy we<'

02' len,s wlaIr zîZ – ;,udvq.yuq, j;a; – m%udKh: fyla' 0'0031
W;=rg: we< iy ;,udvq.yuq,j;a;; kef.kysrg :

;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr t*a; ol=Kg:  len,s wlaIr t*a
iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

03' len,s wlaIr ziSZ – ;,udvq.yuq, j;a; – m%udKh: fyla' 0'0031

W;=rg: we< iy ;,udv q.yu q,j;a; ; kef.kysrg :
;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr t*a; ol=Kg:  len,s wlaIr t*a
iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

04' len,s wlaIr zãZ – ul=,uq,fyak – m%udKh: fyla' 0'0036

W;=rg: len,s wlaIr ta iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr B; ol=Kg:  len,s wlaIr B iy udj;fyak;
ngysrg: ul=,uq,fyak iy len,s wlaIr ta'

05' len,s wlaIr zBZ – udj;fyak – m%udKh: fyla' 0'0139

W;=rg: len,s wlaIr ã iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tï; ol=Kg:  len,s wlaIr tï iy

udj;fyak; ngysrg: udj;fyak iy len,s wlaIr ã'

06' len,s wlaIr zt*aZ – ;,udvq.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0029

W;=rg: len,s wlaIr iS iy ;,udvq.yuq,j;a;; kef.kysrg:
;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr Ô; ol=Kg:  len,s wlaIr Ô iy

ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iS'

07' len,s wlaIr zÔZ – ;,udvq.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0043
W;=rg: len,s wlaIr t*a iy ;,udvq.yuq,j;a;; kef.kysrg:

;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr tÉ; ol=Kg:  len,s wlaIr tÉ

iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*a'

08' len,s wlaIr ztÉZ – ;,udvq.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0019

W;=rg: len,s wlaIr Ô iy ;,udvq.yuq,j;a;; kef.kysrg:
;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr fÊ; ol=Kg:  len,s wlaIr fÊ

iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Ô'
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09' len,s wlaIr zfÊZ – ;,udvq.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0019
W;=rg: len,s wlaIr tÉ iy ;,udvq.yuq,j;a;; kef.kysrg:

;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr fla; ol=Kg:  len,s wlaIr fla
iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tÉ'

10' len,s wlaIr zflaZ – ;,udvq.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wlaIr fÊ iy ;,udvq.yuq,j;a;; kef.kysrg:

;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr tka; ol=Kg:  len,s wlaIr tka
iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊ'

11' len,s wlaIr ztïZ – udj;fyak – m%udKh: fyla' 0'0171
W;=rg: len,s wlaIr B iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg:  ud¾.h iy udj;fyak; ngysrg: udj;fyak iy
len,s wlaIr B'

12' len,s wlaIr ztkaZ – ;,udvq.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wlaIr fla iy ;,udvq.yuq,j;a;; kef.kysrg:

;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr mS; ol=Kg:  len,s wlaIr mS iy
ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fla'

13' len,s wlaIr zmSZ – ;,udvq.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0051
W;=rg: len,s wlaIr tka iy ;,udvq.yuq,j;a;; kef.kysrg:

;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr lsõ; ol=Kg:  len,s wlaIr lsõ
iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tka'

14' len,s wlaIr zlsõZ – f.dfrdla.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0098
W;=rg: len,s wlaIr mS iy ;,udvq.yuq,j;a;; kef.kysrg:

;,udvq.yuq,j;a; iy len,s wlaIr ví,sõ; ol=Kg:  len,s wlaIr ví,sõ
iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr mS'

15' len,s wlaIr zwd¾Z – f.dfrdla.yuq,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0069

W;=rg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&
iy len,s wlaIr tia; ol=Kg:  len,s wlaIr tia iy
f.dfrdla.yuq,j;a;; ngysrg: f.dfrdla.yuq,j;a; iy ud¾.h'

16' len,s wlaIr ztiaZ – nfÜfyak – m%udKh: fyla' 0'0072
W;=rg: len,s wlaIr wd¾ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr à; ol=Kg:  len,s wlaIr à iy nfÜfyak;
ngysrg: nfÜfyak iy len,s wlaIr wd¾'

17' len,s wlaIr zàZ – nfÜj;a; – m%udKh: fyla' 0'0263
W;=rg: len,s wlaIr tia iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr hQ; ol=Kg: len,s wlaIr hQ iy nfÜj;a;;
ngysrg: nfÜfyak iy len,s wlaIr tia'

18' len,s wlaIr zhQZ – m%udKh: fyla' 0'0053
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr à iy ud¾. ^ud'ix'w'&;

ol=Kg: ud¾.h iy len,s wlaIr ù; ngysrg: len,s wlaIr ù iy
nfÜj;a;'

19' len,s wlaIr zùZ – nfÜj;a; – m%udKh: fyla' 0'0057
W;=rg: len,s wlaIr hQ; kef.kysrg: len,s wlaIr hQ iy ud¾.h;

ol=Kg: ud¾.h iy nfÜj;a;; ngysrg: nfÜj;a;'

20' len,s wlaIr ztlaiaZ – nfÜlE,a, – m%udKh: fyla' 0'0437
W;=rg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wlaIr jhs iy nfÜlE,a,; ngysrg: nfÜlE,a, iy
ud¾.h'

21' len,s wlaIr zjhsZ – nfÜlE,a, – m%udKh: fyla' 0'0505

W;=rg: len,s wlaIr tlaia iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h" we< iy nfÜlE,a,; ngysrg: nfÜlE,a,

iy len,s wlaIr tlaia'

22' len,s wlaIr zbfiâZ – nfÜlE,a, – m%udKh: fyla' 0'0075

W;=rg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&;
ol=Kg: we<; ngysrg: we< iy ud¾.h'

23' len,s wlaIr ztataZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0019

W;=rg: we< iy msglkaoj;a;; kef.kysrg: msglkaoj;a; iy

ud¾.h; ol=Kg: ud¾.h iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&

iy we<'

24' len,s wlaIr ztaîZ – wïn,uq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0150

W;=rg: we< iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&

iy len,s wlaIr  taã; ol=Kg: len,s wlaIr  taã iy wïn,uq,j;a;;
ngysrg: wïn,uq,j;a; iy we<'

25' len,s wlaIr ztaiSZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0080

W;=rg: ud¾.h iy msglkaoj;a;; kef.kysrg: msglkaoj;a;;
ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy ud¾.h'

26' len,s wlaIr ztaãZ – wïn,uq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0187

W;=rg: len,s wlaIr  taî iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wlaIr  taB" m,a,shj;a; iy wïn,uq,j;a;;
ngysrg: wïn,uq,j;a;'

27' len,s wlaIr ztaBZ – m,a,shj;a; – m%udKh: fyla' 0'0108

W;=rg: len,s wlaIr  taã iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wlaIr  tat*a iy m,a,shj;a;; ngysrg:
m,a,shj;a; iy wïn,uq,j;a;'

28' len,s wlaIr ztat*aZ – m,a,shj;a; – m%udKh: fyla' 0'0530

W;=rg: len,s wlaIr  taB iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr  taÔ; ngysrg:
len,s wlaIr  tafÊ iy m,a,shj;a;'

29' len,s wlaIr ztaÔZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0003

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy msglkaoj;a;; kef.kysrg:
msglkaoj;a;; ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

30' len,s wlaIr ztatÉZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy

msglkaoj;a;; ol=Kg: msglkaoj;a; iy len,s wlaIr tat,a; ngysrg:
len,s wlaIr tat,a iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

31' len,s wlaIr ztat,aZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0057

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tatÉ; kef.kysrg: len,s

wlaIr tatÉ iy msglkaoj;a;; ol=Kg: msglkaoj;a; iy len,s wlaIr

tat,a; ngysrg: len,s wlaIr tat,a iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

32' len,s wlaIr ztafÊZ – m%udKh: fyla' 0'0020

W;=rg: m,a,shj;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr tat*a iy ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tafla; ngysrg:
len,s wlaIr taflaa iy m,a,shj;a;'
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33' len,s wlaIr ztaflaZ – m,a,shj;a; – m%udKh: fyla' 0'0011
W;=rg: m,a,shj;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr tafÊ iy ud¾.h

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'&" len,s wlaIr tatï iy
fo,a.yuq,j;a;; ngysrg: m,a,sh j;a;'

34' len,s wlaIr ztat,aaZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0111
W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tat,a; kef.kysrg:

len,s wlaIr tat,a iy msglkao j;a;; ol=Kg: msglkao j;a;; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'i'w'&'

35' len,s wlaIr ztatïZ – fo,a.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0320
W;=rg: fo,a.yuq,j;a;" m,a,shj;a; iy len,s wlaIr taflaa;

kef.kysrg: ud¾.h ^ud'i'w'&; ol=Kg: len,s wlaIr ta´; ngysrg:
fo,a.yuq,j;a;'

36' len,s wlaIr ztatkaZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0071
W;=rg: len,s wlaIr tat,a iy msglkaoj;aa;; kef.kysrg: msglkao

j;a; iy ud¾.h ; ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

37' len,s wlaIr ztá Z – fo,a.yuq,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0147
W;=rg: len,s wlaIr tatï; kef.kysrg: ud¾.h ̂ud'ix'w'&; ol=Kg:

len,s wlaIr tawd¾ iy fmar;ekak; ngysrg: fo,a.yuq,j;a;'

38' len,s wlaIr ztamSZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0056
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: msglkaoj;a;; ol=Kg: len,s

wlaIr talsõ; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

39' len,s wlaIr ztalsõZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0062
W;=rg: len,s wlaIr tamS; kef.kysrg: msglkaoj;a;; ol=Kg: len,s

wlaIr tatia; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

40' len,s wlaIr ztawd¾Z – fmar;ekak – m%udKh: fyla' 0'0196
W;=rg: len,s wlaIr tá ; kef.kysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg:

ud¾.h; ngysrg: fmar;ekak'

41' len,s wlaIr ztatiaZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0051
W;=rg: len,s wlaIr talsõ; kef.kysrg: msglkaoj;a;; ol=Kg:

len,s wlaIr taà; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

42' len,s wlaIr ztaàZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0097
W;=rg: len,s wlaIr tatia iy msglkao j;a;; kef.kysrg:

msglkaoj;a;; ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

43' len,s wlaIr ztahQZ – fmar;ekak – m%udKh: fyla' 0'0102
W;=rg: ud¾.h iy ud¾. ̂ud'ix'w&; kef.kysrg: ud¾.h ̂ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wlaIr taví,sõ iy fmar;ekak; ngysrg: fmar;ekak'

44' len,s wlaIr ztùZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0056
W;=rg: ud¾.h iy msglkao j;a;; kef.kysrg: msglkaoj;a;;

ol=Kg: len,s wlaIr tatlaia iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&'

45' len,s wlaIr ztaví,sõZ – fmar;ekak – m%udKh: fyla' 0'0336
W;=rg: len,s wlaIr tahQ iy ud¾. ̂ ud'ix'w&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg iy ngysrg: ud¾.h iy fmar;ekak'

46' len,s wlaIr ztatlaiaZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0031
W;=rg: len,s wlaIr taù iy msglkao j;a;; kef.kysrg: msglkao

j;a;; ol=Kg iy ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w&'

47' len,s wlaIr ztajhsZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0004
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w&; kef.kysrg: msglkao j;a;; ol=Kg:

msglkao j;a; iy len,s wlaIr tabfiâ; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&

48' len,s wlaIr ztabfiâZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0009
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w& iy len,s wlaIr tajhs; kef.kysrg: msglkao

j;a;; ol=Kg: msglkao j;a; iy len,s wlaIr îta; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

49' len,s wlaIr zîtaZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0017
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tabfiâ; kef.kysrg:

msglkaoj;a;; ol=Kg: msglkaoj;a; iy len,s wlaIr îiS; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

50' len,s wlaIr zîî 1$2Z – we;a.d,l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0042
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr îî 2$2; ngysrg: we;a.d,l=Uqr'

51' len,s wlaIr zîî 2$2Z – we;a.d,l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0021
W;=rg: len,s wlaIr îî 1$2; kef.kysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg:

ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ît*a; ngysrg: we;a.d,l=Uqr'

52' len,s wlaIr zîiSZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0035
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr îta; kef.kysrg:

msglkaoj;a;; ol=Kg: msglkaoj;a; iy len,s wlaIr îã; ngysrg:
len,s wlaIr îã iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

53' len,s wlaIr zîãZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0027
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr îiS; kef.kysrg:

msglkaoj;a;; ol=Kg: msglkaoj;a; iy len,s wlaIr îB; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

54' len,s wlaIr zîBZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0054
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr îã; kef.kysrg:

len,s wlaIr îã iy msglkaoj;a;; ol=Kg: msglkaoj;a; iy len,s
wlaIr îÔ; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

55' len,s wlaIr zît*aZ – we;a.d,l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0119
W;=rg: we;a.d,l=Uqr iy len,s wlaIr îã 2$2; kef.kysrg: len,s

wlaIr îî 2$2 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy
ud¾.h; ngysrg: we;a.d,l=Uqr'

56' len,s wlaIr zîÔZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0066
W;=rg: len,s wlaIr îB; kef.kysrg: msglkaoj;a;; ol=Kg:

msglkaoj;a; iy we<; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

57' len,s wlaIr zîtÉZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0096
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy msglkaoj;a;; ol=Kg: len,s

wlaIr îfÊ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

58' len,s wlaIr zîwhsZ – we;a.d,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0113
W;=rg: we<; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s

wlaIr ît,a iy we;a.d,j;a;; ngysrg: we;a.d,j;a;'

59' len,s wlaIr zîfÊZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0067
W;=rg: len,s wlaIr îtÉ iy msglkaoj;a;; kef.kysrg:

msglkaoj;a; iy len,s wlaIr îfla; ol=Kg: len,s wlaIr îfla iy
ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'
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60' len,s wlaIr zîflaZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0024
W;=rg: len,s wlaIr îfÊ iy msglkaoj;a;; kef.kysrg:

msglkaoj;a;; ol=Kg: len,s wlaIr îtï iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

61' len,s wlaIr zît,aZ – we;a.d,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0047
W;=rg: len,s wlaIr îwhs iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr îtka; ol=Kg: len,s wlaIr îtka iy
we;a.d,j;a;; ngysrg: we;a.d,j;a;'

62' len,s wlaIr zîtïZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0042
W;=rg: len,s wlaIr îfla iy msglkaoj;a;; kef.kysrg:

msglkaoj;a; iy  we<; ol=Kg: we< iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr îfla'

63' len,s wlaIr zîtkaZ – we;a.d,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0038
W;=rg: len,s wlaIr ît,a iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr î´; ol=Kg: len,s wlaIr î´ iy
we;a.d,j;a;; ngysrg: we;a.d,j;a;'

64' len,s wlaIr zî´Z – we;a.d,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0025
W;=rg: len,s wlaIr îtka iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr îtia; ol=Kg: len,s wlaIr îtia iy
we;a.d,j;a;; ngysrg: we;a.d,j;a; iy len,s wlaIr îtka'

65' len,s wlaIr zîmSZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0096
W;=rg: we< iy msglkao j;a;; kef.kysrg: msglkao j;a; iy

len,s wlaIr îlsõ; ol=Kg: len,s wlaIr îlsõ iy ud¾. ̂ ud'i'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'i'w'&

66' len,s wlaIr zîlsõZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0015
W;=rg: len,s wlaaIr îmS iy msglkao j;a;; kef.kysrg: msglkao

j;a; iy ud¾.h; ol=Kg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'i'w'&; ngysrg: ud¾.
^ud'i'w'& iy len,s wlaIr îmS'

67' len,s wlaIr zîàZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0046
W;=rg: len,s wlaaIr îwd¾ iy msglkao j;a;; kef.kysrg: msglkao

j;a; iy len,s wlaIr îhQ; ol=Kg:  len,s wlaIr îhQ  iy ud¾.
^ud'i'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'i'w'& iy len,s wlaIr îwd¾'

68' len,s wlaIr zîtlaiaZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0033
W;=rg: len,s wlaaIr îù iy msglkao j;a;; kef.kysrg: msglkao

j;a; iy len,s wlaIr îjhs; ol=Kg:  len,s wlaIr îjhs iy ud¾.
^ud'i'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'i'w'& iy len,s wlaIr îù'

69' len,s wlaIr zîjhsZ – msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0035
W;=rg: len,s wlaaIr îtlaia iy msglkao j;a;; kef.kysrg:

msglkao j;a; iy ud¾.h; ol=Kg:  ud¾.h iy ud¾.h ^ud'i'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'i'w'& iy len,s wlaIr îtlaia'

70' len,s wlaIr zîbfiâZ – msglkaoj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: ud¾.h iy msglkao j;a;; kef.kysrg: msglkao j;a;
iy len,s wlaIr iSî; ol=Kg: len,s wlaIr isî iy ud¾. ̂ ud'i'w'& ;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'i'w'&  iy ud¾.h'

71' len,s wlaIr ziStaZ – fldiaj;a; j;a; – m%udKh: fyla' 0'0064
W;=rg: len,s wlaIr îví,sõ iy ud¾. ^ud'i'w'& ; kef.kysrg:

ud¾. ̂ ud'i'w'&  iy len,s wlaIr iSiS; ol=Kg: len,s wlaIr iSiSs iy
fldiaj;a; j;a;; ngysrg: fldiaj;a; j;a; iy len,s wlaIr îví,sõ'

72' len,s wlaIr ziSîZ – we;a.d, j;a; – m%udKh: fyla' 0'0086
W;=rg: len,s wlaIr îbfiâ iy we;a.d, j;a;; kef.kysrg:

we;a.d, j;a; iy we<; ol=Kg: we< iy ud¾. ^ud'i'w'& ; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'i'w'&  iy len,s wlaIr îbfiâ'

73' len,s wlaIr ziSiSZ – fldiaj;a; j;a; – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wlaIr iSta iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'i'w'&iy we<; ol=Kg: we< iy fldiaj;a; j;a;; ngysrg:
fldiaj;a; j;a; iy len,s wlaIr iSta'

74' len,s wlaIr ziSBZ –msglkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0028
W;=rg: we< iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'i'w'& iy

len,s wlaIr iSÔ; ol=Kg: len,s wlaIr iSÔ iy fldiaj;a; j;a;;
ngysrg: fldiaj;a; j;a; iy we<'

75' len,s wlaIr ziSt*AZ – we;a.d, j;a; – m%udKh: fyla' 0'0019
W;=rg: we< iy we;a.d, j;a;; kef.kysrg: we;a.d, j;a; iy

len,s wlaIr iSfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr iSfÊ iy ud¾. ̂ ud'i'w'& ;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'i'w'&'

76' len,s wlaIr ziSÔZ – fldiaj;a; j;a; – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: len,s wlaIr iSB iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'i'w'& iy len,s wlaIr iStÉ ; ol=Kg: len,s wlaIr iStÉ iy
fldiaj;a; j;a;; ngysrg: fldiaj;a; j;a; iy len,s wlaIr iSB'

77' len,s wlaIr ziStÉZ – fldiaj;a; j;a; – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: len,s wlaIr iSÔ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'i'w'& iy len,s wlaIr iSwhs ; ol=Kg: len,s wlaIr iSwhs iy
fldiaj;a; j;a;; ngysrg: fldiaj;a; j;a; iy len,s wlaIr iSÔ'

78' len,s wlaIr ziSwhsZ – fldiaj;a; j;a; – m%udKh: fyla' 0'0009
W;=rg: len,s wlaIr iStÉ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'i'w'& iy len,s wlaIr iSfla; ol=Kg: len,s wlaIr iSfla iy
fldiaj;a; j;a;; ngysrg: fldiaj;a; j;a; iy len,s wlaIr iStÉ'

79' len,s wlaIr ziSfÊZ – we;a.d, j;a; – m%udKh: fyla' 0'0024
W;=rg: len,s wlaIr iSt*a iy we;a.d, j;a;; kef.kysrg: we;a.d,

j;a; iy len,s wlaIr iSt,aa; ol=Kg: len,s wlaIr iSt,aa iy ud¾.
^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSt*a'

80' len,s wlaIr ziSt,aZ – fldiaiskak j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: len,s wlaIr iSfÊ iy fldiaiskak j;a;; kef.kysrg:
fldiaiskak j;a;; ol=Kg: fldiaiskak j;a; iy ud¾. ^ud'ix'w'& ;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSfÊ'

81' len,s wlaIr ziStïZ – fldiaiskak j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: fldiaiskak j;a;; kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß
fldgi iy len,s wlaIr iStka; ol=Kg: len,s wlaIr iStka iy
ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy fldiaiskak j;a;'

82' len,s wlaIr ziStkaZ – fldiaiskak j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wlaIr iStï iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß
fldgi; kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr iS´; ol=Kg: len,s wlaIr iS´ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iStï'
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83' len,s wlaIr ziŚ Z – fldiaiskak j;a; – m%udKh: fyla' 0'0022
W;=rg: len,s wlaIr iStka iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr
iSmS; ol=Kg: len,s wlaIr iSmS iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iStka'

84' len,s wlaIr ziSmSZ – fldiaiskak j;a; – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: len,s wlaIr iS´ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr
iSlsõ; ol=Kg: len,s wlaIr iSlsõ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iS´'

85' len,s wlaIr ziSlsõZ – fldiaiskak j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg: len,s wlaIr iSmS iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß
fldgi; kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr iSwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr iSwd¾ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSmS'

86' len,s wlaIr ziSwd¾ZZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0011
W;=rg: len,s wlaIr iSlsõ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr iStia; ol=Kg: len,s wlaIr iStia iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSlsõ'

87' len,s wlaIr ziStiaZZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0014
W;=rg: len,s wlaIr iSwd¾ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr iSà; ol=Kg: len,s wlaIr iSà iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSwd¾'

88' len,s wlaIr ziSàZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wlaIr iStia iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr iSù; ol=Kg: len,s wlaIr iSù iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iStia'

89' len,s wlaIr ziSùZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wlaIr iSà iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr iSví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr iSví,sõ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSà'

90' len,s wlaIr ziSví,sõZ– fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0011
W;=rg: len,s wlaIr iSù iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr iStlaia; ol=Kg: len,s wlaIr iStlaia iy ud¾. ^ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSù'

91' len,s wlaIr ziStlaiaZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: len,s wlaIr iSví,sõ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß

fldgi; kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr iSjhs; ol=Kg: len,s wlaIr iSjhs iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSví,sõ'

92' len,s wlaIr ziSjhsZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0003
W;=rg: len,s wlaIr iStlaia iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr iSbfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr iSbfiâ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iStlaia'

93' len,s wlaIr ziSbfiâZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0003
W;=rg: len,s wlaIr iSjhs iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãta; ol=Kg: len,s wlaIr ãta iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSjhs'

94' len,s wlaIr zãtaZZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0003
W;=rg: len,s wlaIr iSbfiâ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß

fldgi; kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãî; ol=Kg: len,s wlaIr ãî iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr iSbfiâ'

95' len,s wlaIr zãîZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0002
W;=rg: len,s wlaIr ãta iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãiS; ol=Kg: len,s wlaIr ãiS iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãta'

96' len,s wlaIr zããZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0004
W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; kef.kysrg: fuu

f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr ãB; ol=Kg: len,s
wlaIr ãB iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

97' len,s wlaIr zãBZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0007
W;=rg: len,s wlaIr ãã iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãtÉ; ol=Kg: len,s wlaIr ãtÉ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãã'

98' len,s wlaIr zãt*aZ – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&
iy len,s wlaIr ãÔ; ol=Kg: len,s wlaIr ãÔ iy fjr¿f.d,a,
j;a;; ngysrg: fjr¿f.d,a, j;a; iy ud¾.h'

99' len,s wlaIr zãÔZ – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wlaIr ãt*a iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãt,a; ol=Kg: len,s wlaIr ãt,a iy
fjr¿f.d,a, j;a;; ngysrg: fjr¿f.d,a, j;a; iy len,s
wlaIr ãt*a'

100' len,s wlaIr zãtÉZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0007
W;=rg: len,s wlaIr ãB iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãwhs; ol=Kg: len,s wlaIr ãwhs iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãB'

101' len,s wlaIr zãwhsZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0005
W;=rg: len,s wlaIr ãtÉ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß

fldgi; kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr ãfÊ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãtÉ'

102' len,s wlaIr zãfÊZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0004
W;=rg: len,s wlaIr ãwhs iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß

fldgi; kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãfla; ol=Kg: len,s wlaIr ãtfla iy ud¾. ^ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãwhs'
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103' len,s wlaIr zãflaZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0004
W;=rg: len,s wlaIr ãfÊ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ã´; ol=Kg: len,s wlaIr ã´ iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãfÊ'

104' len,s wlaIr zãt,aZ – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0034

W;=rg: len,s wlaIr ãÔ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy fjr¿f.d,a, j;a;; ol=Kg: fjr¿f.d,a, j;a;; ngysrg:
fjr¿f.d,a, j;a; iy len,s wlaIr ãÔ'

105' len,s wlaIr zãtïZ – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: fjr¿f.d,a, j;a; iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãtka; ol=Kg: len,s wlaIr ãtka iy
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ngysrg: fuu f.dvke.s,af,a
b;sß fldgi'

106' len,s wlaIr zãtkaZ – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wlaIr ãtï iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr ãwd¾ iy
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ngysrg: fuu f.dvke.s,af,a
b;sß fldgi iy len,s wlaIr ãtï'

107' len,s wlaIr zã´Z – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: len,s wlaIr ãfla iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãmS; ol=Kg: len,s wlaIr ãmS iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãfla'

108' len,s wlaIr zãmSZ – fldiaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0009
W;=rg: len,s wlaIr ã´ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãlsõ; ol=Kg: len,s wlaIr ãlsõ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ã´'

109' len,s wlaIr zãlsõZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0007
W;=rg: len,s wlaIr ãmS iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãtia; ol=Kg: len,s wlaIr ãtia iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãmS'

110' len,s wlaIr zãwd¾Z – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wlaIr ãtka iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãhQ; ol=Kg: len,s wlaIr ãhQ iy fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ngysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß
fldgi iy len,s wlaIr ãtka'

111' len,s wlaIr zãtiaZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: len,s wlaIr ãlsõ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s
wlaIr ãà; ol=Kg: len,s wlaIr ãà iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãlsõ'

112' len,s wlaIr zãàZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0026
W;=rg: len,s wlaIr ãtia iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß

fldgi; kef.kysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s

wlaIr ãbfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr ãbfiâ" ãjhs" ãtlaia iy
ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãtia'

113' len,s wlaIr zãhQZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: len,s wlaIr ãwd¾ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãù; ol=Kg: len,s wlaIr ãù iy fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ngysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß
fldgi iy len,s wlaIr ãwd¾'

114' len,s wlaIr zãùZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: len,s wlaIr ãhQ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr ãví,sõ
iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ngysrg: fuu f.dvke.s,af,a
b;sß fldgi iy len,s wlaIr ãhQ'

115' len,s wlaIr zãví,sõZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0019

W;=rg: len,s wlaIr ãù iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr Bwd¾ iy
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ngysrg: fuu f.dvke.s,af,a
b;sß fldgi iy len,s wlaIr ãù'

116' len,s wlaIr zãtlaiaZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0006
W;=rg: len,s wlaIr ãà; kef.kysrg: len,s wlaIr ãbfiâ

iy ãjhs; ol=Kg: len,s wlaIr ãjhs iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãà'

117' len,s wlaIr zãjhsZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wlaIr ãtlaia" ãà iy ãbfiâ; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãbfiâ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãtlaia'

118' len,s wlaIr zãbfiâZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0032
W;=rg: len,s wlaIr ãà iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;

kef.kysrg: len,s wlaIr Bta iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãjhs; ngysrg: len,s wlaIr ãjhs" ãtlaia"
ãà iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'

119' len,s wlaIr zBtaZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0017
W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Bî;

kef.kysrg: len,s wlaIr Bî iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ãbfiâ; ngysrg: len,s wlaIr ãbfiâ
iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'

120' len,s wlaIr zBîZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr BiS;

kef.kysrg: len,s wlaIr BiS iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bta; ngysrg: len,s wlaIr Bta iy fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'

121' len,s wlaIr zBiSZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0007
W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Bã;

kef.kysrg: len,s wlaIr Bã iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bî; ngysrg: len,s wlaIr Bî iy fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'
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122' len,s wlaIr zBãZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0011
W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Bt*a;

kef.kysrg: len,s wlaIr Bt*a iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr BiS; ngysrg: len,s wlaIr BiS iy fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'

123' len,s wlaIr zBBZ – Ndú;d fkdlrk ,§'

124' len,s wlaIr zBt*aZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0004
W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr BÔ;

kef.kysrg: len,s wlaIr BÔ iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bã; ngysrg: len,s wlaIr Bã iy fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'

125' len,s wlaIr zBÔZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0003
W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bt*a; ngysrg:
len,s wlaIr Bt*a iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'

126' len,s wlaIr zBtÉZ – kd.yuq,fyak – m%udKh: fyla' 0'0035
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ßá.yTh; ol=Kg:

kd.yuq,fyak iy len,s wlaIr Bwhs; ngysrg: len,s wlaIr Bwhs'

127' len,s wlaIr zBwhsZ – kd.yuq,fyak – m%udKh: fyla' 0'0025
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr BtÉ; kef.kysrg: len,s

wlaIr BtÉ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr BfÊ; ngysrg: len,s
wlaIr BfÊ iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

128' len,s wlaIr zBfÊZ – kd.yuq,fyak – m%udKh: fyla' 0'0015
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bwhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bwhs iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Bfla; ngysrg: len,s
wlaIr Bfla iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

129' len,s wlaIr zBflaZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0013
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr BfÊ; kef.kysrg: len,s

wlaIr BfÊ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Bt,a; ngysrg: len,s
wlaIr Bt,a iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

130' len,s wlaIr zBt,aZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'&" iy len,s wlaIr Bfla; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bfla  iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:  fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Btï; ngysrg: len,s
wlaIr Btï iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

131' len,s wlaIr zBtïZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0013
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bt,a; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bt,a  iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:  fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Btka; ngysrg: len,s
wlaIr Btka iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

132' len,s wlaIr zBtkaZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0012
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Btï; kef.kysrg: len,s

wlaIr Btï iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:  fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr B´; ngysrg: len,s
wlaIr B´ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

133' len,s wlaIr zB´Z – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0009
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Btka; kef.kysrg: len,s

wlaIr Btka iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr BmS; ngysrg: len,s
wlaIr BmS iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

134' len,s wlaIr zBmSZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr B´; kef.kysrg: len,s

wlaIr B´ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Blsõ; ngysrg: len,s
wlaIr Blsõ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

135' len,s wlaIr zBlsõZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr BmS; kef.kysrg: len,s

wlaIr BmS iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr BhQ; ngysrg: len,s
wlaIr BhQ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

136' len,s wlaIr zBwd¾Z – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wlaIr ãví iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy fjr¿f.d,a, j;a;; ol=Kg: fjr¿f.d,a, j;a;; ngysrg:
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr ãví'

137' len,s wlaIr zBtiaZ – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: fjr¿f.d,a, j;a;; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg:
len,s wlaIr Bà; ngysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'

138' len,s wlaIr zBàZ – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh: fyla' 0'0011
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr Btia iy ud¾. ^ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wlaIr Bví,sõ; ngysrg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß
fldgi'

139' len,s wlaIr zBhQZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0024
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Blsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr Blsõ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Bù; ngysrg: len,s
wlaIr Bù iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

140' len,s wlaIr zBùZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0012
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr BhQ; kef.kysrg: len,s

wlaIr BhQ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Bjhs; ngysrg: len,s
wlaIr Bjhs iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

141' len,s wlaIr zBví,sõZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr Bà iy ud¾. ^ud'ix'w'&;
ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Btlaia; ngysrg: len,s
wlaIr Btlaia iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'

142' len,s wlaIr zBtlaiaZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0006

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr Bví,sõ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&;
ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*aî; ngysrg: len,s
wlaIr t*aî iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi'
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143' len,s wlaIr zBjhsZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0014
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bù; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bù iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr Bbfiâ; ngysrg:
len,s wlaIr Bbfiâ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

144' len,s wlaIr zBbfiâZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0023
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bjhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bjhs iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*ata; ngysrg: len,s
wlaIr t*ata iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

145' len,s wlaIr zt*ataZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0016
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr Bbfiâ; kef.kysrg:

len,s wlaIr Bbfiâ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*aã; ngysrg:
len,s wlaIr t*aã iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

146' len,s wlaIr zt*aîZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: fjr¿f.d,a, j;a; iy len,s wlaIr Btlaia; kef.kysrg:
len,s wlaIr Btlaia iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&
iy len,s wlaIr t*aiS; ngysrg: len,s wlaIr t*aiS iy
fjr¿f.d,a, j;a;'

147' len,s wlaIr zt*aiSZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg: fjr¿f.d,a, j;a; iy len,s wlaIr t*aî; kef.kysrg:
len,s wlaIr t*aî iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy
len,s wlaIr t*afla; ngysrg: fjr¿f.d,a, j;a;'

148' len,s wlaIr zt*aãZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0019
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*ata; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*ata iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*aB; ngysrg: len,s
wlaIr t*aB iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

149' len,s wlaIr zt*aBZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*aã; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aã iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*at*a; ngysrg: len,s
wlaIr t*at*a iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

150' len,s wlaIr zt*at*aZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0011
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*aB; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aB iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*aÔ; ngysrg: len,s
wlaIr t*aÔ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

151' len,s wlaIr zt*aÔZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0011
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*at*a; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*at*a iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*atÉ; ngysrg:
len,s wlaIr t*atÉ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

152' len,s wlaIr zt*atÉZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0014
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*aÔ; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aÔ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*awhs; ngysrg: len,s
wlaIr t*awhs iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

153' len,s wlaIr zt*awhsZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0013
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*atÉ; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*atÉ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*afÊ; ngysrg:
len,s wlaIr t*afÊ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

154' len,s wlaIr zt*afÊZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0032
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*awhs; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*awhs iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*at,a; ngysrg:
len,s wlaIr t*at,a iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

155' len,s wlaIr zt*aflaZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0050

W;=rg: fjr¿f.d,a, j;a; iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*atï; ngysrg:
len,s wlaIr t*atï iy fjr¿f.d,a, j;a;'

156' len,s wlaIr zt*at,aZZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0019
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*afÊ; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*afÊ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*atka; ngysrg:
len,s wlaIr t*atkaa iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

157' len,s wlaIr zt*atïZZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0043

W;=rg: fjr¿f.d,a, j;a; iy len,s wlaIr t*afla; kef.kysrg:
len,s wlaIr t*afla iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&
iy len,s wlaIr t*alsõ; ngysrg: len,s wlaIr t*alsõ iy
fjr¿f.d,a, j;a;'

158' len,s wlaIr zt*atkaZZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0009
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*at,a; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*at,a iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ngysrg: ysákdj;a; iy ud¾.
^ud'ix'w'&'

159' len,s wlaIr zt*amSZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0014
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy ysákdj;a;; kef.kysrg: fuu

f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß
fldgi iy len,s wlaIr t*awd¾; ngysrg: len,s wlaIr t*awd¾ iy
ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

160' len,s wlaIr zt*alsõZZ – fjr¿f.d,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0110

W;=rg: fjr¿f.d,a, j;a; iy len,s wlaIr t*atï;
kef.kysrg: len,s wlaIr t*atï iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*aù; ngysrg: len,s wlaIr t*aù iy
fjr¿f.d,a, j;a;'

161' len,s wlaIr zt*awd¾ZZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*amS; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*amS iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*atia; ngysrg: len,s
wlaIr t*atia iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

162' len,s wlaIr zt*atiaZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0005
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*awd¾; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*awd¾ iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi;
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ol=Kg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*aà;
ngysrg: len,s wlaIr t*aà iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

163' len,s wlaIr zt*aàZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0006
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*atia; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*atia iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg:
fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*ahQ; ngysrg:
len,s wlaIr t*ahQ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

164' len,s wlaIr zt*ahQZ – ysákdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0017
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*aà; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aà iy fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; ol=Kg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr t*atlaia; ngysrg:
len,s wlaIr t*atlaia iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

165' len,s wlaIr zt*aùZ – fjr¿f.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0122

W;=rg: fjr¿f.d,a, j;a; iy len,s wlaIr t*alsõ; kef.kysrg:
len,s wlaIr t*alsõ iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&
iy len,s wlaIr t*ajhs; ngysrg: len,s wlaIr t*ajhs iy
fjr¿f.d,a, j;a;'

166' len,s wlaIr zt*atlaiaZ – fjr¿f.d,a, fyak – m%udKh:
fyla' 0'0037

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t*ahQ; kef.kysrg: len,s
wlaIr t*ahQ iy fjr¿f.d,a, fyak; ol=Kg: fjr¿f.d,a, fyak;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

167' len,s wlaIr zt*ajhsZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0111

W;=rg: wïn,fïuq, j;a; iy len,s wlaIr t*aù; kef.kysrg:
len,s wlaIr t*aù iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy
len,s wlaIr t*abfiâ; ngysrg: len,s wlaIr t*abfiâ iy
wïn,fïuq, j;a;'

168' len,s wlaIr zt*abfiâZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0031

W;=rg: wïn,fïuq, j;a; iy len,s wlaIr t*ajhs; kef.kysrg:
len,s wlaIr t*ajhs iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&
iy len,s wlaIr Ôta; ngysrg: len,s wlaIr Ôta iy wïn,fïuq,
j;a;'

169' len,s wlaIr zÔtaZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: wïn,fïuq, j;a; iy len,s wlaIr t*abfiâ;
kef.kysrg: len,s wlaIr t*abfiâ iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: wïn,fïuq, j;a;'

170' len,s wlaIr zÔîZ – fjr¿f.d,a, fyak – m%udKh:
fyla' 0'0086

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: fjr¿f.d,a,fyak;
ol=Kg: fjr¿f.d,a,fyak iy len,s wlaIr Ôt*a; ngysrg: len,s
wlaIr Ôt*a iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

171' len,s wlaIr zÔiSZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0004

W;=rg: wïn,fïuq, j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôta iy
ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: wïn,fïuq, j;a;'

172' len,s wlaIr zÔãZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0002

W;=rg: wïn,fïuq, j;a;; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ÔB; ngysrg: len,s wlaIr ÔB iy
wïn,fïuq, j;a;'

173' len,s wlaIr zÔBZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: wïn,fïuq, j;a; iy len,s wlaIr Ôã; kef.kysrg:
len,s wlaIr Ôã iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy
len,s wlaIr ÔtÉ; ngysrg: len,s wlaIr ÔtÉ iy wïn,fïuq,
j;a;'

174' len,s wlaIr zÔt*aZ – fjr¿f.d,a, fyak – m%udKh:
fyla' 0'0003

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôî iy
fjr¿f.d,a, fyak; ol=Kg: fjr¿f.d,a, fyak iy len,s
wlaIr ÔÔ; ngysrg: len,s wlaIr ÔÔ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

175' len,s wlaIr zÔÔZ – fjr¿f.d,a, fyak – m%udKh:
fyla' 0'0162

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôt*a iy
fjr¿f.d,a, fyak; ol=Kg: fjr¿f.d,a, fyak iy ud¾.h; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

176' len,s wlaIr zÔtÉZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0044

W;=rg: wïn,fïuq, j;a; iy len,s wlaIr ÔB; kef.kysrg:
len,s wlaIr ÔB iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy
ud¾.h; ngysrg: ud¾.h iy wïn,fïuq, j;a;'

177' len,s wlaIr zÔwhsZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: wïn,fïuq, j;a; iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy
ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ÔfÊ;
ngysrg: len,s wlaIr ÔfÊ iy wïn,fïuq, j;a;'

178' len,s wlaIr zÔfÊZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg: wïn,fïuq, j;a; iy len,s wlaIr Ôwhs; kef.kysrg:
len,s wlaIr Ôwhs iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy
len,s wlaIr Ôfla; ngysrg: len,s wlaIr Ôfla iy wïn,fïuq,j;a;'

179' len,s wlaIr zÔflaZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: wïn,fïuq, j;a; iy len,s wlaIr ÔfÊ; kef.kysrg:
len,s wlaIr ÔfÊ iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&
iy len,s wlaIr Ôtï; ngysrg: len,s wlaIr Ôtï iy
wïn,fïuq,j;a;'

180' len,s wlaIr zÔt,aZ – lfâj;a; – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg iy ol=Kg: lfâ j;a;;

ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

181' len,s wlaIr zÔtïZ – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0026

W;=rg: wïn,fïuq, j;a; iy len,s wlaIr Ôfla; kef.kysrg:
len,s wlaIr Ôfla iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&
iy len,s wlaIr Ô´; ngysrg: len,s wlaIr Ô´ iy wïn,fïuq,
j;a;'
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182' len,s wlaIr zÔtkaZ – lfâj;a; – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg iy ol=Kg: lfâ j;a;;

ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

183' len,s wlaIr zÔ´Z – wïn,fïuq, j;a; – m%udKh: fyla' 0'0093
W;=rg: wïn,fïuq, j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôtï iy

ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr Ôlsõ
iy wïn,fïuq, j;a;'

184' len,s wlaIr zÔmSZ – lfâj;a; – m%udKh: fyla' 0'0041
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg iy ol=Kg: lfâ j;a;;

ngysrg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

185' len,s wlaIr zÔlsõZ – relaw;a;kf.dv j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0056

W;=rg: relaw;a;kf.dv j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr Ô´;
ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr Ôwd¾'

186' len,s wlaIr zÔwd¾Z – relaw;a;kf.dv j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0082

W;=rg: relaw;a;kf.dv j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôlsõ;
ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr ÔhQ'

187' len,s wlaIr zÔtiaZ – lfâj;a; – m%udKh: fyla' 0'0061
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: lfâ j;a;;

ngysrg: len,s wlaIr Ôà'

188' len,s wlaIr zÔàZ – f.dka.df,a ́ úg – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôtia; ol=Kg:

f.dka.df,a ́ úg; ngysrg: len,s wlaIr Ôví,sõ'

189' len,s wlaIr zÔhQZ – relaw;a;kf.dv j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0065

W;=rg: relaw;a;kf.dv j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôwd¾;
ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h'

190' len,s wlaIr zÔùZ – relaw;a;kf.dv j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0084

W;=rg: relaw;a;kf.dv j;a;; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr Ôjhs'

191' len,s wlaIr zÔví,sõZ – f.dka.df,a ´úg – m%udKh:
fyla' 0'0066

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôà; ol=Kg:
f.dka.df,a ́ úg; ngysrg: len,s wlaIr Ôtlaia'

192' len,s wlaIr zÔtlaiaZ – f.dka.df,a ´úg – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôví,sõ;
ol=Kg: f.dka.df,a ́ úg; ngysrg: len,s wlaIr tÉta'

193' len,s wlaIr zÔjhsZ – relaw;a;kf.dv j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0035

W;=rg: relaw;a;kf.dv j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôù;
ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h'

194' len,s wlaIr ztÉtaZ – f.dka.df,a ´úg – m%udKh:
fyla' 0'0108

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôtlaia; ol=Kg:
f.dka.df,a ́ úg; ngysrg: len,s wlaIr tÉiS'

195' len,s wlaIr ztÉîZ – relaw;a;kf.dv j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0147

W;=rg: relaw;a;kf.dv j;a;; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tÉB'

196' len,s wlaIr ztÉiSZ – wU.yuq,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0034

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉta; ol=Kg:
wU.yuq, j;a;; ngysrg: len,s wlaIr tÉã'

197' len,s wlaIr ztÉãZ – wU.yuq,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0041

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉiS; ol=Kg:
wU.yuq, j;a;; ngysrg: ud¾.h'

198' len,s wlaIr ztÉBZ – relaw;a;kf.dvj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0077

W;=rg: relaw;a;kf.dv j;a;; kef.kysrg: relaw;a;kf.dv j;a;

iy len,s wlaIr tÉî; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tÉtÉ'

199' len,s wlaIr ztÉt*aZ – wU.yuq,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0049

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy ud¾.h;
ol=Kg: wU.yuq, j;a;; ngysrg: len,s wlaIr tÉÔ iy ud¾.

^ud'ix'w'&'

200' len,s wlaIr ztÉÔZ – wU.yuq,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0053

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s

wlaIr tÉt*a; ol=Kg: wU.yuq, j;a;; ngysrg: wU.yuq, j;a; iy

len,s wlaIr tÉwhs'

201' len,s wlaIr ztÉtÉZ – relaw;a;kf.dv j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0081

W;=rg: relaw;a;kf.dvj;a;; kef.kysrg: relaw;a;kf.dvj;a;

iy len,s wlaIr tÉB; ol=Kg: len,s wlaIr tÉB iy ud¾. ̂ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy ud¾.h'

202' len,s wlaIr ztÉwhsZ – wU.yuq,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0052

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s

wlaIr tÉÔ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉÔ iy wU.yuq, j;a;; ngysrg:
wU.yuq, j;a; iy we<'

203' len,s wlaIr ztÉfÊZ – relaw;a;kf.dv j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: relaw;a;kf.dv j;a;; kef.kysrg: relaw;a;kf.dv j;a;

iy ud¾.h; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy

we<'

204' len,s wlaIr ztÉflaZ – relaw;a;kf.dv j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: iurisáj;a;; kef.kysrg: iurisáj;a; iy we<; ol=Kg:
we< iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s

wlaIr tÉt,a'
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205' len,s wlaIr ztÉt,aaZ – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; kef.kysrg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr tÉfla; ol=Kg: len,s
wlaIr tÉfla iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s
wlaIr tÉtï'

206' len,s wlaIr ztÉtïZ – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0029

W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; kef.kysrg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr tÉt,aa; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tÉtka'

207' len,s wlaIr ztÉtkaZ – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; kef.kysrg: fuu
f.dvke.s,af,a b;sß fldgi iy len,s wlaIr tÉtï; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tÉ´'

208' len,s wlaIr ztÉ´Z – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; kef.kysrg: len,s
wlaIr tÉtka;  ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr tÉmS'

209' len,s wlaIr ztÉmSZ – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: fuu f.dvke.s,af,a b;sß fldgi; kef.kysrg: len,s
wlaIr tÉ´;  ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr tÉwd¾'

210' len,s wlaIr ztÉlsõZ – wU.yuq,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0219

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: we<;  ol=Kg: wU.yuq,
j;a;; ngysrg: we< iy len,s wlaIr tÉhQ'

211' len,s wlaIr ztÉwd¾Z – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0069

W;=rg: lekaof.d,a, j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉmS;
ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr tÉtia'

212' len,s wlaIr ztÉtiaZ – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0052

W;=rg: lekaof.d,a, j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉwd¾;
ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr tÉà'

213' len,s wlaIr ztÉàZ – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0072

W;=rg: lekaof.d,a, j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉtia;
ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr tÉví,sõ iy
lekaof.d,a, j;a;'

214' len,s wlaIr ztÉhQZ – wU.yuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉlsõ iy
we<;  ol=Kg: we<; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

215' len,s wlaIr ztÉùZ – wU.yuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg iy ol=Kg: wU.yuq, j;a;;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

216' len,s wlaIr ztÉví,sõZ – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0022

W;=rg: lekaof.d,a, j;a; iy len,s wlaIr tÉà; kef.kysrg:
len,s wlaIr tÉà iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&;  ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy
len,s wlaIr tÉtlaia; ngysrg: len,s wlaIr tÉtlaia iy
lekaof.d,a, j;a;'

217' len,s wlaIr ztÉtlaiaZ – lekaof.d,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0132

W;=rg: lekaof.d,a, j;a; iy len,s wlaIr tÉví,sõ;
kef.kysrg: len,s wlaIr tÉví,sõ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&;  ol=Kg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy we<; ngysrg: we< iy lekaof.d,a, j;a;'

218' len,s wlaIr ztÉjhsZ – wU.yuq, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0125

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: wU.yuq, j;a;; ol=Kg:
wU.yuq, j;a; iy we<; ngysrg: we< iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

219' len,s wlaIr ztÉbfiâZ – W!reój, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h'

220' len,s wlaIr zfÊtaZ – W!reój, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: W!reój, j;a; iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊî; ngysrg: len,s wlaIr fÊî
iy W!reój, j;a;'

221' len,s wlaIr zfÊîZ – W!reój, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wlaIr fÊta; kef.kysrg: len,s wlaIr fÊta
iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wlaIr fÊÔ; ngysrg: len,s
wlaIr fÊÔ iy W!reój, j;a;'

222' len,s wlaIr zfÊiSZ – fnda.yúgj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0062

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy we<; kef.kysrg: we< iy
fnda.yúgj;a;; ol=Kg: len,s wlaIr fÊã; ngysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&'

223' len,s wlaIr zfÊãZ – fnda.yúgj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0033

W;=rg: len,s wlaIr fÊiS; kef.kysrg: fnda.yúgj;a;; ol=Kg:
ud¾.h; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

224' len,s wlaIr zfÊBZ – fnda.yúgj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fnda.yúgj;a;; ol=Kg: len,s
wlaIr fÊt*a;  ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

225' len,s wlaIr zfÊt*aZ – fnda.yúgj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0115

W;=rg: len,s wlaIr fÊB; kef.kysrg: fnda.yúgj;a;; ol=Kg:
fnda.yúgj;a; iy len,s wlaIr fÊtÉ;  ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

226' len,s wlaIr zfÊÔZ – W!reój, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'1678

W;=rg: len,s wlaIr fÊî iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy ud¾.h; ngysrg: W!reój,
j;a;'
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227' len,s wlaIr zfÊtÉZ – fnda.yúg j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0242

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊt*a; kef.kysrg:
len,s wlaIr fÊt*a iy fnda.yúg j;a;; ol=Kg: fnda.yúg j;a;
iy len,s wlaIr fÊfÊ; ngysrg: len,s wlaIr fÊfÊ iy ud¾.
^ud'ix'w'&'

228' len,s wlaIr zfÊfÊZ – fnda.yúg j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0081

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊtÉ; kef.kysrg:
len,s wlaIr fÊtÉ iy fnda.yúg j;a;; ol=Kg: fnda.yúg j;a;;
ngysrg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

229' len,s wlaIr zfÊflaZ – fnda.yúg j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0041

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h iy fnda.yúg j;a;;
ol=Kg: fnda.yúg j;a; iy len,s wlaIr fÊt,aa;  ngysrg: len,s
wlaIr fÊt,aa iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

230' len,s wlaIr zfÊt,aaZ – .,bÈßÉpuq,´úg – m%udKh:
fyla' 0'0152

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr fÊfla iy
.,bÈßÉpuq,´úg; ol=Kg: .,bÈßÉpuq,´úg iy len,s
wlaIr fÊtï;  ngysrg: len,s wlaIr fÊtï iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

231' len,s wlaIr zfÊtïZ – .,bÈßÉpuq,´úg – m%udKh:
fyla' 0'0181

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr fÊt,aa iy
.,bÈßÉpuq,´úg; ol=Kg: .,bÈßÉpuq,´úg iy len,s wlaIr fÊ´;
ngysrg: len,s wlaIr fÊ´ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

232' len,s wlaIr zfÊtkaZ – W!reój, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0327

W;=rg: W!reój, j;a; iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy we<; ngysrg: we< iy
W!reój, j;a;'

233' len,s wlaIr zfÊ´Z – .,bÈßÉpuq,´úg – m%udKh:
fyla' 0'0217

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr fÊtï iy
.,bÈßÉpuq,´úg; ol=Kg: .,bÈßÉpuq,´úg;  ngysrg: we< iy
ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

234' len,s wlaIr zfÊmSZ – W!reój, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0066

W;=rg: W!reój, j;a;; kef.kysrg: we< iy ud¾. ^ud'ix'w'&;
ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h iy W!reój, j;a;'

235' len,s wlaIr zfÊlsõZ – .,bÈßÉpuq,´úg – m%udKh:
fyla' 0'0209

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: we< iy .,bÈßÉpuq,´úg;
ol=Kg: .,bÈßÉpuq,´úg;  ngysrg: .,bÈßÉpuq,´úg iy we<'

236' len,s wlaIr zfÊwd¾Z – W!reój, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0044

W;=rg: W!reój, j;a; iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy
ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊtia;
ngysrg: len,s wlaIr fÊtia iy W!reój, j;a;'

237' len,s wlaIr zfÊtiaZ – W!reój, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0056

W;=rg: W!reój, j;a; iy len,s wlaIr fÊwd¾; kef.kysrg:
len,s wlaIr fÊwd¾ iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy W!reój, j;a;'

238' len,s wlaIr zfÊàZ – ms,a,Ejfhdaof.a ́ úg fyj;a ,ej, j;a; –
m%udKh: fyla' 0'0191

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy we<; kef.kysrg: ms,a,Ejfhdaof.a
´úg fyj;a ,ej, j;a;; ol=Kg: ms,a,Ejfhdaof.a ́ úg fyj;a ,ej,
j;a; iy len,s wlaIr fÊhQ; ngysrg: len,s wlaIr fÊhQ iy ud¾.
^ud'ix'w'&'

239' len,s wlaIr zfÊhQZ – ms,a,Ejfhdaof.a ́ úg fyj;a ,ej, j;a; –
m%udKh: fyla' 0'0013

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊà; kef.kysrg: len,s
wlaIr fÊà iy ms,a,Ejfhdaof.a ´úg fyj;a ,ej, j;a;; ol=Kg:
ms,a,Ejfhdaof.a ´úg fyj;a ,ej, j;a; iy len,s wlaIr fÊù;
ngysrg: len,s wlaIr fÊù iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

240' len,s wlaIr zfÊùZ – ms,a,Ejfhdaof.a ́ úg fyj;a ,ej, j;a; –
m%udKh: fyla' 0'0042

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊhQ; kef.kysrg: len,s
wlaIr fÊhQ iy ms,a,Ejfhdaof.a ´úg fyj;a ,ej, j;a;; ol=Kg:
ms,a,Ejfhdaof.a ́ úg fyj;a ,ej, j;a; iy we<; ngysrg: we< iy
ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

241' len,s wlaIr zfÊví,sõZ – ms,a,Ejfhdaof.a ́ úg fyj;a ,ej,
j;a; – m%udKh: fyla' 0'0042

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy we<; kef.kysrg: we< iy
ms,a,Ejfhdaof.a ´úg fyj;a ,ej, j;a;; ol=Kg: ms,a,Ejfhdaof.a
´úg fyj;a ,ej, j;a; iy len,s wlaIr fÊtlaia; ngysrg: len,s
wlaIr fÊtlaia iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

242' len,s wlaIr zfÊtlaiaZ – ms,a,Ejfhdaof.a ́ úg fyj;a ,ej,
j;a; – m%udKh: fyla' 0'0015

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊví,sõ; kef.kysrg:
len,s wlaIr fÊví,sõ iy ms,a,Ejfhdaof.a ́ úg fyj;a ,ej, j;a;;
ol=Kg: ms,a,Ejfhdaof.a ´úg fyj;a ,ej, j;a; iy len,s
wlaIr fÊjhs; ngysrg: wlaIr fÊjhs iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

243' len,s wlaIr zfÊjhsZ – ms,a,Ejfhdaof.a ´úg fyj;a ,ej,
j;a; – m%udKh: fyla' 0'0007

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊtlaia; kef.kysrg:
len,s wlaIr fÊtlaia iy ms,a,Ejfhdaof.a ́ úg fyj;a ,ej, j;a;;
ol=Kg: ms,a,Ejfhdaof.a ´úg fyj;a ,ej, j;a; iy len,s
wlaIr flata; ngysrg: wlaIr flata iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

244' len,s wlaIr zflataaZ – okj, l=¿K – m%udKh: fyla' 0'0065
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr fÊjhs; kef.kysrg:

len,s wlaIr fÊjhs iy okj, l=¿K; ol=Kg: okj, l=¿K iy
ud¾.h; ngysrg: ud¾.h iy ud¾. ^ud'ix'w'&'

245' len,s wlaIr zflaîZ – okj, l=¿K – m%udKh: fyla' 0'0116
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy

okj, l=¿K; ol=Kg: okj, l=¿K iy len,s wlaIr flaiS; ngysrg:
len,s wlaIr flaiS iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'
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246' len,s wlaIr zflaiSZ – okj, l=¿K – m%udKh: fyla' 0'0144
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flaî; kef.kysrg: len,s

wlaIr flaî iy okj, l=¿K; ol=Kg: okj, l=¿K iy len,s
wlaIr flaã; ngysrg: len,s wlaIr flaã iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

247' len,s wlaIr zflaãZ – okj, l=¿K – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flaiS; kef.kysrg:

len,s wlaIr flaiS iy okj, l=¿K; ol=Kg: okj, l=¿K iy
len,s wlaIr flat*a; ngysrg: len,s wlaIr flat*a iy ud¾.
^ud'ix'w'&'

248' len,s wlaIr zflat*aZ – okj, ´úfÜ j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0044

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flaã; kef.kysrg: len,s
wlaIr flaã iy okj, ́ úfÜ j;a;; ol=Kg: okj, ́ úfÜ j;a; iy
len,s wlaIr flaÔ; ngysrg: len,s wlaIr flaÔ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

249' len,s wlaIr zflaÔZ – okj, ´úfÜ j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0059

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flat*a; kef.kysrg:
len,s wlaIr flat*a iy okj, ́ úfÜ j;a;; ol=Kg: okj, ́ úfÜ
j;a; iy we<; ngysrg: we< iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

250' len,s wlaIr zflatÉZ – okj, ´úfÜ j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0022

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy we<; kef.kysrg: we< iy okj,
´úfÜ j;a;; ol=Kg: okj, ´úfÜ j;a; iy len,s wlaIr flawhs;
ngysrg: len,s wlaIr flawhs iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

251' len,s wlaIr zflawhsZ – okj, f.dve,a, – m%udKh:
fyla' 0'0005

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flatÉ; kef.kysrg:
len,s wlaIr flatÉ iy okj, f.dve,a,; ol=Kg: okj, f.dve,a,;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

252' len,s wlaIr zflafÊZ – okj, f.dve,a, – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy okj,
f.dve,a,; ol=Kg: okj, f.dve,a, iy ud¾.h; ngysrg: ud¾.h'

253' len,s wlaIr zflaflaZ – okj, f.dve,a, – m%udKh:
fyla' 0'0357

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h iy okj,
f.dve,a,; ol=Kg: okj, f.dve,a, iy we<; ngysrg: we< iy
ud¾.  ̂ ud'ix'w'&'

254' len,s wlaIr zflatïZ – okj,mqrk – m %udKh:
fyla' 0'0105

W;=rg: okj,mqrk; kef.kysrg: len,s wlaIr flat,a iy ud¾.
^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flatka; ngysrg:
len,s wlaIr flatka iy okj,mqrk'

255' len,s wlaIr zflatkaZ – okj,mqrk – m %udKh:
fyla' 0'0034

W;=rg: okj,mqrk iy len,s wlaIr flatï; kef.kysrg: len,s
wlaIr flatï iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s
wlaIr fla´; ngysrg: len,s wlaIr fla´ iy okj,mqrk'

256' len,s wlaIr zfla´Z – okj,f.dv we,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: okj,f.dv we,a, j;a; iy len,s wlaIr flatka;
kef.kysrg: len,s wlaIr flatka iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg:
ud¾. ^ud'ix'w'& iy ud¾.h; ngysrg: ud¾.h iy okj,f.dv
we,a, j;a;'

257' len,s wlaIr zflamSZ – okj,f.dv we,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: okj,f.dv we,a, j;a;; kef.kysrg: ud¾.h iy ud¾.
^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy we<; ngysrg: we< iy
okj,f.dv we,a, j;a;'

258' len,s wlaIr zflalsõZ – okj,f.dv we,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0057

W;=rg: okj,f.dv we,a, j;a;; kef.kysrg iy ol=Kg: we<
iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h iy okj,f.dv we,a, j;a;'

259' len,s wlaIr zflawd¾Z – okj, f.dve,a, – m%udKh:
fyla' 0'0171

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: we< iy okj,f.dve,a,;
ol=Kg: okj,f.dve,a, iy len,s wlaIr flaà; ngysrg: len,s
wlaIr flaà iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

260' len,s wlaIr zflatiaZ – okj,f.dv we,a, j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0127

W;=rg: ud¾.h iy okj,f.dv we,a, j;a;; kef.kysrg: ud¾.h
iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h iy
okj,f.dv we,a, j;a;'

261' len,s wlaIr zflaàZ – okj, f.dve,a, – m%udKh:
fyla' 0'0052

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flawd¾; kef.kysrg:
len,s wlaIr flawd¾ iy okj, f.dve,a,; ol=Kg: okj, f.dve,a,
iy len,s wlaIr flahQ; ngysrg: len,s wlaIr flahQ iy ud¾.
^ud'ix'w'&'

262' len,s wlaIr zflahQZ – okj, f.dve,a, – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flaà; kef.kysrg: len,s
wlaIr flaà iy okj, f.dve,a,; ol=Kg: okj, f.dve,a, iy
len,s wlaIr flaù; ngysrg: len,s wlaIr flaù iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

263' len,s wlaIr zflaùZ – okj, f.dve,a, – m%udKh:
fyla' 0'0035

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flahQ; kef.kysrg: len,s
wlaIr flahQ iy okj, f.dve,a,; ol=Kg: okj, f.dve,a, iy
len,s wlaIr flabfiâ; ngysrg: len,s wlaIr flabfiâ iy ud¾.
^ud'ix'w'&'

264' len,s wlaIr zflaví,sõZ – kkaok j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0057

W;=rg: kkaok j;a;; kef.kysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr flatlaia; ngysrg: len,s wlaIr flatlaia
iy kkaok j;a;'

265' len,s wlaIr zflatlaiaZ – kkaok j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0041

W;=rg: kkaok j;a; iy len,s wlaIr flaví,sõ; kef.kysrg:
len,s wlaIr flaví,sõ iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ud'ix'w'&;
ngysrg: len,s wlaIr flajhs iy kkaok j;a;'
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266' len,s wlaIr zflajhsZ – kkaok j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0081

W;=rg: kkaok j;a; iy len,s wlaIr flatlaia; kef.kysrg:
len,s wlaIr flatlaia iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy kkaok j;a;'

267' len,s wlaIr zflabfiâZ – okj, f.dve,a, – m%udKh:
fyla' 0'0181

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr flaù iy okj,

f.dve,a,; ol=Kg: okj, f.dve,a, iy len,s wlaIr t,aî; ngysrg:
len,s wlaIr t,aî iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

268' len,s wlaIr zt,ataZ – kkaok j;a; – m%udKh: fyla' 0'0137

W;=rg: kkaok j;a; iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t,aiS; ngysrg:
len,s wlaIr t,aiS iy kkaok j;a;'

269' len,s wlaIr zt,aîZ – okj, f.dve,a, – m%udKh:
fyla' 0'0349

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr flabfiâ iy

okj, f.dve,a,; ol=Kg: okj, f.dve,a, iy len,s wlaIr t,atÉ;
ngysrg: len,s wlaIr t,atÉ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

270' len,s wlaIr zt,aiSZ – kkaok j;a; – m%udKh: fyla' 0'0055

W;=rg: kkaok j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr t,ata; ol=Kg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr t,aã iy kkaok j;a;'

271' len,s wlaIr zt,aãZ – kkaok j;a; – m%udKh: fyla' 0'0018

W;=rg: kkaok j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr t,aiS iy ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr t,aB iy

kkaok j;a;'

272' len,s wlaIr zt,aBZ – kkaok j;a; – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg: kkaok j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr t,aã iy ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr t,at*a iy

kkaok j;a;'

273' len,s wlaIr zt,at*aZ – kkaok j;a; – m%udKh: fyla' 0'0042

W;=rg: kkaok j;a; iy len,s wlaIr t,aB; kef.kysrg: len,s

wlaIr t,aB iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s

wlaIr t,aÔ; ngysrg: len,s wlaIr t,aÔ iy kkaok j;a;'

274' len,s wlaIr zt,aÔZ – kkaok j;a; – m%udKh: fyla' 0'0148

W;=rg: kkaok j;a; iy len,s wlaIr t,at*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr t,at*a iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾.h iy kkaok j;a;'

275' len,s wlaIr zt,atÉZ – je,sfõßh j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0096

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t,aî; kef.kysrg: len,s
wlaIr t,aî iy je,sfõßh j;a;; ol=Kg: je,sfõßh j;a; iy len,s
wlaIr t,awhs; ngysrg: len,s wlaIr t,awhs iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

276' len,s wlaIr zt,awhsZ – je,sfõßh j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0076

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t,atÉ; kef.kysrg:
len,s wlaIr t,atÉ iy je,sfõßh j;a;; ol=Kg: je,sfõßh j;a;
iy len,s wlaIr t,afÊ; ngysrg: len,s wlaIr t,afÊ iy
je,sfõßh j;a;'

277' len,s wlaIr zt,afÊZ – je,sfõßh j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy we<; kef.kysrg: we< iy je,sfõßh
j;a;; ol=Kg: je,sfõßh j;a; iy len,s wlaIr t,at,a; ngysrg:
len,s wlaIr t,at,a iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

278' len,s wlaIr zt,aflaZ – kkaok j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0109

W;=rg: kkaok j;a;; kef.kysrg: ud¾.h iy ud¾. ^ud'ix'w'&;
ol=Kg iy ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy kkaok j;a;'

279' len,s wlaIr zt,at,aZ – je,sfõßh j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0043

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t,afÊ; kef.kysrg:
len,s wlaIr t,afÊ iy je,sfõßh j;a;; ol=Kg: je,sfõßh j;a;
iy len,s wlaIr t,atï; ngysrg: len,s wlaIr t,atï iy ud¾.
^ud'ix'w'&'

280' len,s wlaIr zt,atïZ – je,sfõßh j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0076

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr t,atï; kef.kysrg:
len,s wlaIr t,at,a iy je,sfõßh j;a;; ol=Kg: je,sfõßh j;a;;
ngysrg: je,sfõßh j;a; iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'
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